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   Complétez les expressions proposées : 

 

 

fois –  selon – moyen – par  – tiers – varie – parmi – trois – sur – chez – total – en moyenne 

............................ les jeunes âgés de 18 à 24 ans, sept ............................ dix bénéficient du soutien 

financier régulier de leurs parents, ............................ les premiers résultats de l’enquête nationale 

de l’Insee sur les ressources des jeunes. Les étudiants sont les plus aidés : 90% en bénéficient. 

Ceux qui habitent encore chez leurs parents (57 % des 18-24 ans) touchent 160 euros 

............................ mois contre 510 euros par mois pour ceux qui ont leur propre appartement.  

............................ les jeunes actifs, le soutien financier est plus rare, il représente 110 euros par 

mois en moyenne. L’aide des parents peut prendre des formes très diverses : paiement du 

permis de conduire (chez 84% des jeunes), prise en charge de l’abonnement téléphonique (51 

%), versement monétaire (37%), aide au loyer (12%)... Mais le soutien parental ............................ 

fortement selon le milieu social: «Lorsqu'ils sont aidés, les enfants de cadres reçoivent alors un 

montant ............................ 2,5 ............................ plus élevé que les enfants d'ouvriers. Ils perçoivent 

alors en moyenne 400 euros par mois contre 160 euros pour les enfants d'ouvriers », relève 

l’Insee. 

Au-delà de l’aide parentale, 40% des jeunes touchent un revenu social d’un montant 

............................ de 380 euros, que ce soit une bourse d’étude, une aide au logement ou une 

allocation-chômage. Chez les 18-24 ans, ............................ jeunes adultes sur dix avaient un 

emploi. Ils occupent dans les mêmes proportions des emplois à durée indéterminée ou 

déterminée et perçoivent ............................ 1 250 euros nets par mois. Parmi les étudiants, 23% 

ont une activité rémunérée. Là encore, le milieu social influe : «Parmi les jeunes étudiants qui 

travaillent, les deux ............................ des enfants d'ouvriers ou d'employés sont en alternance ou 

en stage, contre un peu plus d'un tiers des enfants de cadres, de professions libérales ou 

intermédiaires. » ■ F.G. 
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